

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

## کی صحت کے متعلق آذہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امیر احمد صاحب -

یہ ۱۹ فروری بوقت ۸ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت انجمنی عشرۃ رمضان کے مبارک ایام میں خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

### کی صحت کے متعلق اطلاع

یہ ۱۹ فروری حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق آذہ اطلاع ملاحظہ فرمائیے۔

رات کے پچھلے حصہ میں بخار و دوائی استعمال کرنے سے نیند اچھی دوسرے حصہ میں بے چینی رہی ہے۔ صلابت بھی لی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت میں صحت مدظلہ العالی کو اپنے فضل سے شفا کے کامل و عاجل عطا کرے۔ آمین

یہ ۱۹ فروری میں جلسہ یوم مصلح موجود

رمضان المبارک کے باعث اس سال یہ ۱۹ فروری میں جلسہ مصلح موجود ۲۰ فروری کے بجائے انشاء اللہ قالی ۲۸ فروری بروز جمعرات منعقد ہوگا۔ اہل ربہ مطلع رہیں۔

دعوت دعویٰ ربہ

روزنامہ

ایڈیٹری

روشن دین پریس

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

۲۰ روپے

جلد ۱۵۲ نمبر ۲۰ شنبہ ۲۲ ۱۳۲۵ ۲۵ رمضان المبارک ۱۳۸۶ ۲۰ فروری ۱۹۶۲ نمبر ۴۲

ارشادات عالیہ حضرت سیدنا محمد وعلیہ الصلوٰۃ والسلام

# قرآن جو بھرات کی تھیلی بنے اور لوگ اس سے بے خبر ہیں

## انہوں نے کہ لوگ جوش اور سرگرمی کے ساتھ قرآن شریف کی طرف توجہ نہیں کرتے

"انہوں نے کہ لوگ جوش اور سرگرمی کے ساتھ قرآن شریف کی طرف توجہ نہیں کرتے جیسا کہ دنیا دار اپنی اپنی دنیا داری پر یا ایک شاعر اپنے اشعار پر غور کرتا ہے ویسا ہی قرآن شریف پر غور نہیں کیا جاتا۔ بٹلا میں ایک شاعر تھا اس کا ایک دیوان ہے اس نے ایک دفعہ ایک مصرعہ کہا "صبا شرمندہ مے گرد و روئے گل نگرہ کردن" مگر دوسرے مصرعے کی تلاش میں برابر چھ جینے سرگردان و حیران پھر تارا۔ بالآخر ایک دن ایک بزاز کی دوکان پر کپڑا خریدنے گیا بزاز نے کئی تھان کپڑوں کے نکالے پر اس کو کوئی پسند نہ آیا۔ آخر بغیر کچھ خریدنے کے جب اللہ کھڑا ہوا تو بزاز ناراض ہوا کہ تم نے اتنے تھان کھلوائے اور بے فائدہ تکلیف دی۔ اس پر اس کو دوسرا مصرعہ سوجھ گیا اور اپنا شعر اس طرح سے پورا کیا

صبا شرمندہ مے گرد و روئے گل نگرہ کردن : کہ رخت غنچہ لراہ اکرد و توانست نہ کردن  
جس قدر محنت اس نے ایک مصرعہ کیلئے اٹھائی۔ اتنی محنت اب لوگ ایک آیت قرآنی کے سمجھنے کے لئے نہیں اٹھاتے  
قرآن جو بھرات کی تھیلی ہے اور لوگ اس سے بے خبر ہیں : (الحکم ۲۲، ۲۳ ستمبر ۱۹۶۱ء)

## اجاب کی توجہ کیلئے

محترم سیدنا ڈاکٹر صاحب پرنسپل جامعہ احیاء ربویہ

حرب منظوری حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ ربہ میں دارالیتماھی قائم ہو چکا ہے جس امر اور جماعت اور اجاب کو توجہ دلانا چاہتا ہوں کہ رمضان کے صدقات میں اس ادارے کو کبھی یاد رکھیں اس ادارے کا نام حضرت ام المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا ذوالقہدہ اور اللہ مرقدہ کا یادیں دارالاقامۃ التصویۃ (دفتر ہوش) تیار کیا گیا ہے۔

## مکرم بشارت احمد صلیم

۲۰ فروری کو روانہ ہوئے ہیں

مکرم بشارت احمد صاحب مکرم امروہی اعلیٰ کلمۃ اللہ کی خاطر مورخہ ۲۰ فروری کو بیرون پاکستان تشریف لے جانے کے سفر سے بذریعہ پنجاب ایئر لائنس کراچی روانہ ہو رہے ہیں اجاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں بخیریت منزل مقصود پر پہنچائے اور انہیں زیادہ سے زیادہ کام کرنے کی توفیق بخشے۔ (نائب وکیل التبشیر)

الحائز المثل

لیلة القدر کی خاص دعا

عن عائشہ قالت قلت: یا رسول اللہ ارایت ان علمت ای لیلۃ القدر ما أقول فیہا؟ قال قرئی اللہم انک عفوف تحب العفوف فاحف عفی

(بخاری مسلم)

ترجمہ: حضرت عائشہ سے روایت ہے کہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے عرض کیا کہ یا رسول اللہ اگر مجھے علم ہو جائے کہ لیلۃ القدر کونسی ہے تو اس رات میں کیا دعا کروں تو آپ نے فرمایا کہ آپ یہ دعا کریں۔  
 "اے خدا تو درگزر کرنے والا ہے اور تو درگزر کرنے کو پسند بھی کرتا ہے اس لئے تو مجھے درگزر فرما"

تشریح: اس کو اپنی خاص مغفرت و رحمت کی وسیع چادر سے ڈھانپ لیتے اس لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس رات کے لئے جامع و مانع دعا فرمائی کہ بہت ہی مختصر دعا ہے۔ مگر اس دعا کے لئے جن الفاظ کا انتخاب کیا گیا ہے۔ وہ بہت ہی جاذب اور دلگش اور جامع ہیں۔ ایسی کوتاہیوں کو دریں کا اگر ایک طرف اعتزاز ہے تو دوسری طرف خدا تعالیٰ کی صفت ستاری سے اپیل کرتے ہوئے درگزر فرماتے کی درخواست ہے۔ لکھی ہے۔ اس میں یہ شبلا گیا ہے کہ اسے بند تو تم آپس میں دو گنہ گرد۔ خدا تعالیٰ تم سے دو گنہ گرد ہے۔ اپنے باہمی معاملات میں۔ سخی۔ مواسات۔ اخوت اختیار کرو مگر ذریعہ آدم جیسا ذی چہرہ نہ ہو۔ خدا تعالیٰ کو عفو کی خوبی بہت پسند ہے۔ زندگی کی مشکلات کو حل کرنے میں عفو کی خوبی بہترین ذریعہ ہے اور اس سے باہمی محبت بڑھتی ہے۔ اس دعا میں مؤمن کو یہ سبق بھی دیا گیا ہے کہ قرب کا دروازہ کھلا ہے۔ خدا تعالیٰ کی رحمت سے لایوس نہیں ہونا چاہیے۔  
 (ط لیب دعا۔ شیخ ذوالحجہ میر عفی عنہ)

مجدد سوشلزمینڈ کے لئے احمدی مستورات کی قربانیاں

حضرت صاحبزادی سیدہ امتہ المصطفیٰ بیگم صاحبہ کی تحریک پر مستورات کا بلیک

ماڈل ٹاؤن لاہور میں حضرت صاحبزادی سیدہ امتہ المصطفیٰ بیگم صاحبہ نے مستورات کی ایک مجلس منعقد فرمائی جس کے چہرہ کی اپیل فرمائی تو بارہ جنوں کی طرف سے ۱۰ روپیہ کے دعوے کی دقت حاصل ہو گئے جس میں سے ۸۶۰ روپے نقد وصول ہو گئے مگر صاحبزادہ مرزا عبدالحق صاحب کی مجلس کے توسط سے ۸۶۰ روپے بلیک میں داخل فرمائے ہو گئے ہیں۔ دعوہ ہات اور نقد ادائیگی کی تفصیل سب ذیل ہے۔  
 ادائیگی کرنے میں ممتاز سیدہ بیگم صاحبہ (ڈیڑ سہاڑہ) نے سب سے پہلے رقم ادا فرمائی خیراھن اللہ تعالیٰ علیہم اجمعین

نمبر شمار	نام معطیہ	دعوہ	نقد ادائیگی
۱	عزیزہ بیگم صاحبہ (بیگم چوہدری عبداللہ خان صاحبہ)	۱۵۰	۱۰۰
۲	مخفیہ بیگم صاحبہ (بیگم چوہدری محمد نواز صاحبہ)	۳۰۰	۲۰۰
۳	عزیزہ بیگم صاحبہ (بیگم چوہدری غلام احمد صاحبہ)	۲۰۰	۲۰۰
۴	بیگم محبتیں شہیدہ صاحبہ	۵۰	۵۰
۵	مقیس بیگم صاحبہ (بیگم چوہدری سید عبداللہ صاحبہ)	۳۰۰	۱۰۰
۶	سیدہ بیگم صاحبہ (بیگم چوہدری عبداللہ صاحبہ)	۲۰۰	۱۰۰
۷	والدہ صاحبہ چوہدری شاہ نواز صاحبہ	۱۵۰	۱۰۰
۸	بیگم پروینہ بیگم صاحبہ	۲۰۰	۲۰۰
۹	زبیدہ بیگم صاحبہ (بیگم مرزا محمد یوسف صاحبہ) بی بی گل	۲۰۰	۲۰۰
۱۰	بیگم سہیلہ بیگم صاحبہ بی بی بیگم	۱۰۰	۱۰۰
۱۱	مسعودہ بیگم صاحبہ بنت خاں صاحبہ بی بی یوسف صاحبہ	۲۰۰	۱۰۰
۱۲	طابره بیگم صاحبہ (بیگم صاحبہ مرزا عزیز صاحبہ)	۳۰۰	۱۵۰
میزبان		۱۹۲۰	۸۶۰

آج کل رمضان المبارک اپنے مقدس ترین دور میں گزر رہا ہے۔ قارئین کو اس دعا فرمیں کہ اللہ تعالیٰ ان سب بہنوں کو جماعہ عطا فرمائے اور ان کو حق ان کے عمل پر زیادت کرے دینی اور دنیاوی نعمتوں سے مالا مال کرے اور شریعتی خدمت دینی کی توفیق بخشنے آمین۔  
 اصحاب خدمت کو یاد رکھو کہ مجد سوشلزمینڈ کی مینڈ حضرت سیدہ موصوفہ کے دست مبارک سے ہی نکھائی گئی تھی اب اس کی تکمیل کے لئے بھی ان کے سہ ماہی وجود نامنازی کے لئے کوشاں ہیں۔ ناشکرا گویا ہوگی اگر تم رمضان المبارک کے پاکیزہ ایام میں سیدہ موصوفہ کو دعاؤں میں یاد رکھیں۔ لہذا قارئین کو اس سے بہتر تم کے لئے خاص طور پر دعا کی درخواست ہے۔  
 (دیکھیں الملال اہل تحریک جبر)

انصار اللہ اور رمضان مبارک کا آخری عشرہ

رمضان مبارک کا آخری عشرہ گزر رہا ہے۔ خدا تعالیٰ نے فصلوں اور پرکات کے نازل ہونے کے خاص دن ہوں گے۔ ان کے حصول کے لئے خدا تعالیٰ نے خاص ہنر سے ایسی سے تیاری کر رہے ہوں گے۔ میری خواہش ہے کہ ان ایام کی خاص دعاؤں میں انصار اللہ کی تنظیم کو بھی یاد رکھا جائے۔ کہ اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل خاص سے جملہ اراکین کی ساری کرداروں اور غفلتوں کو دور فرما دے اور ان کے اندر کام کرنے کی ایک ایسی قوت و دلیریت فرمائے کہ سب تنظیم کے شایان شان خدمت کرنے والے بن جائیں اور انصار اللہ کو ہر سال کا مایاب ترین سال ثابت ہو۔ (برائے صدور انصار اللہ کریم برونڈ)

ہفتہ شجر کاری اور زمیندار

آج کل ہفتہ شجر کاری مایا جا رہا ہے اس کو ہر لحاظ سے کامیاب بنا سنا اور تو ہی فرض ہے امام اعجاز سے کسی ملک کا ایک پوختائی رقم شجرات کو بونا چاہیے پاکستان میں اس وقت ایسا تبدیلی پانچ فیصد سے زیادہ نہیں ہے ملک کی خوش حالی میں بڑا حصہ درختوں کا ہوتا ہے پھولدار گولیاں، دور سے علا وہ ملک کو خوبصورت بنانے اور سردی گرمی کی شدت سے محفوظ رکھنے کے مائل لحاظ سے نفع مند ہوتے ہیں پاکستان میں پھولدار، لگا لگا شجرہ شجلی خواہات سے چھوڑنا زیادہ اور دے رہا ہے۔  
 درختوں کی برکت کی آدھ کے مطابق آتی تھیں ہیں اور وہ اتنے مختلف النوع فوائد دیتے ہیں کہ ہر شخص اپنے ذوق کی تسکین کر سکتا ہے زمیندار اپنے کھیتوں کے ارد گرد کھانوں پر اور (دولت) پریشتم شہتہت، سیرنی شیم، سوسوار، بڑی آسانی سے لگ سکتے ہیں اس طرح لگنے سے ان کے لئے ایک آدھ پانی کی ضرورت بھی نہ رہے گی اور زیادہ نسبت دہم میں کھلی ہو گی۔ نصیبی گرد و خراب سے محفوظ رہیں ان کی سب کی کھلی بڑی کارآمد ہوتی ہے اور زیادہ نسبت طلب بھی نہیں ہوتا۔  
 میری تمنا ہے کہ زمیندار بن جائیں گے۔ چاہیے کہ سب زمیندار چھوٹے ہوں یا بڑے ضرورت ان ایام میں درخت لگائیں۔  
 ذرا نظر رکھتے ہوئے خیراھن اللہ تعالیٰ علیہم اجمعین

تشجید الاذہات

اس کا کیا مطلب ہے؟  
 یہ بنیاد پر مشتمل سے الفاظ بچوں تک ایک ہنایت دلچسپ اور مفید ماہوار رسالے کا نام ہے جو ہر ماہ کی چند رو تاویج کو بروہ سے شائع ہوتا ہے۔ اس دلچسپ تزیین و علمی رسالے کے مسلسل مطالعہ سے آپ کے بچے کے علاوہ خود آپ کا ذہن بھی خوب تیز ہو جائے گا۔ پس بھی اس رسالے کے نام کا مطلب ہے۔

ضرور اپنے بچوں کے نام تشجید الاذہان جاری کر دیئے

چند رسالہ حضرت پانچ روپے ہے۔  
 (تیسرے ماہ نام تشجید الاذہان دورہ)

روزنامہ الفضل مورخہ ۱۰ ذی قعدہ ۱۳۹۲ھ میں سہ ماہی بلیک کی ذمہ داری شیخ غلام محمد صاحب کے سپرد ہے۔  
 ۱۶۹۴۹ شائع ہوا ہے۔ مگر یہ نصاب سے ان کے دورہ ہل نمبر ۱۶۹۴۹ ہے۔ سب سب تیس فرمائیں۔  
 (دیکھیں ایس کی کار پر ماہ روزنامہ)

تصحیح



# جماعت شہید کے متعلق غلط فہمیوں کا ازالہ

تقریر محمد قمر مولانا جلال الدین صاحب جس پر موقع جلسہ اکتوبر ۱۹۶۲ء

## جنگ شاہی کی ذمہ داری کا احمدیوں پر الزام

لاہور میں ۲۶-۲۷ ستمبر ۱۹۵۷ء کو ذیوہا اہتمام آل مسلم پارٹی نے کنولنشن ایک ختم نبوت کانفرنس منعقد ہوئی اس میں علامہ شاہ جہاڑ نے احمدیوں پر یہ الزام لگایا کہ لاہور چھاؤنی کے پاس اور جنگ شاہی کے قریب ہوائی جہازوں کے جو حادثے پیش آئے اور جن میں جنرل افتخار خان اور جنرل شرف خان ہلاک ہو گئے ان کی ذمہ داری مرزا میوں پر ہے۔

ان تقریروں پر جو لائل پور میں ہونے لگے اور علی ڈی آئی جی سی آئی ڈی نے تبصرہ کرتے ہوئے لکھا۔

"یہ بیان بالکل جھوٹ ہے کہ جنگ شاہی یا لاہور چھاؤنی کے ہوائی حادثوں میں مرزا میوں کا ہاتھ تھا۔ کیونکہ جنگ شاہی کے حادثے میں جو اشخاص ہلاک ہوئے ان میں جنرل شرف خان بھی تھے جو مرزا می تھے۔ احرار کی تقریریں صحت زہریلی ہیں لیکن بلکہ ناشائستہ اور مکرہ ہیں۔" (رپورٹ ص ۱۲)

## سازش راولپنڈی سے متعلق جھوٹا پراپیگنڈا

فاضل بیج لکھتے ہیں:- "مولوی محمد علی خان زہری نے ۱۵ اپریل ۱۹۵۱ء کو منٹو لکی کانفرنس میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ "ان کے پاس اس امر کی تحریری شہادت موجود ہے کہ سازش راولپنڈی سے احمدیوں کا تعلق ہے یہ بلاشبہ ہمیں ثابت ہو گیا اور سٹر اور علی نے بالکل صحیح کہا کہ اس کے شیڈ وکھنڈ پیرا ہو گا۔ ہندو تہذیب ہونی چاہیے۔" یہ ذکر کے فاضل بیج لکھتے ہیں:- "یہ واضح طور پر نفرت کا تقنین تھی اور نفرت بھی نہایت مکرہ قسم کی۔ کیونکہ نہ تو مولوی محمد علی ایسے اہم تھے کہ ایسی شہادت

ان کے قبضے میں ہوتی۔ اور نہ کوئی ایسی تحریر اس کے بعد مقدمہ سازش کے ٹریبونل کے سامنے پیش کی گئی لیکن اس قسم کی شبہ انگیز خبر نہایت آسانی سے لوگوں کے دماغوں میں گھر کر لیتی ہے۔ اور اس کا کوئی ثبوت پیش کیا جائے یا نہ کیا جائے سامعین اس کو بالکل صحیح اور شک و شبہ سے بالاسمجھ لیتے ہیں۔ فاضل بیج اپنی یہ زلے ڈنگ لکھتے ہیں کہ حسب سابق کوئی تشبیہ نہ کی گئی حالانکہ یہ فاضل تو کئی قطعی اقدام کی منتظر تھے۔" (رپورٹ ص ۳۲)

## احمدیوں پر جو سوسلی کا الزام فیاض بیج لکھتے ہیں:-

۱۰ اکتوبر ۱۹۵۷ء میں لاہور میں شاہ جہاڑ نے منظر کوٹھ میں تقریر کی جس میں جماعت کے متعلق احمدیوں کے رویے کی نسبت اپنے اکثر خیالات کا اعادہ کیا۔ اور ایک نیا راگ اس میں شامل کر دیا کہ "ایک احمدی جاسوس ایک شخص کو پال داس کی میت میں گرتا دیکھا گیا ہے اور اسے حکومت کو اس لیے میں عمدہ صلوات بھیجی ہیں۔"

اس پر فاضل بیج لکھتے ہیں:- "کیا عام سیدھے سادے لوگ تصور کر سکتے ہیں کہ یہ بزرگ جو اپنی کہن سالگی کے لوجھ سے ریڑھ ہونے کے باوجود پشیمیر کی طرح تیز ہے۔ گویا اس کے ساتھی کے متعلق ایسی کہانی تصنیف کر گیا جس کو سچائی سے کوئی دہر کا واسطہ بھی نہیں۔ اگر آپ یہ جانتے ہوئے کہ اس تقریر کی بنا جھوٹ پر ہے۔ اس کو نظر انداز کر رہے ہیں۔ تو یہ مفرد کے سفید بالوں کا احترام تو جھٹکا ہو لیکن آپ اس مرض سے تعلق کی رہے ہیں جو اسے آپ کی قوم میں پھیلا دیا ہے۔" (رپورٹ ص ۳۲)

پس جس طرح ۱۹۵۳ء میں تحقیقاتی عدالت نے مخالفین احمدیوں کی افواہوں اور الزامات کو بے بنیاد اور جھوٹے قرار دیا تھا۔ اسی طرح اب بھی ہمارے خلاف جھوٹے الزامات لگائے جاتے ہیں۔ اور حضرت باقی جماعت احمدیہ کے وقت بھی لگائے جاتے تھے۔ حضرت اقدس باقی اس سلسلہ احمدیہ فرماتے ہیں:-

"اس میں کچھ شک نہیں کہ باوجود ہزار ہانت لوں کے جو خدا نے میرے لئے دکھائے پھر بھی میں سخت تکذب کا نشانہ بنایا گیا ہوں۔ اور میری کتابوں کے بیرونی کی طرح معنی محرت میدل کو کے اور بہت کچھ اپنی طرف سے ملا کر میرے پر ہندا اعتراضات کئے گئے ہیں کہ گویا میں مستقل نبوت کا دعویٰ کرتا ہوں۔ اور قرآن کو چھوڑتا ہوں۔ اور گویا میں خدا کے نبیوں کو کالیان نکالتا ہوں اور توہین کرتا ہوں اور گویا میں معجزات کا منکر ہوں۔ سو میری یہ تمام شکایت خدا کی جانب میں ہے اور میں یقیناً جانتا ہوں کہ وہ اپنے فضل سے میرے حق میں فیصلہ کرے گا۔ کیونکہ میں مظلوم ہوں۔" (پیشہ معرفت ص ۱۲)

پس ہمیں بھی اللہ تعالیٰ کے حضور یہی دعا کرنی چاہیے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ہمارے حق میں فیصلہ فرمائے۔ کیونکہ ہم مظلوم ہیں۔

## عیسائیوں کی طرف سے دعوت مباہلہ کا جواب

اس سال ایک ٹریڈ "جماعت احمدیہ کو احمدیوں کے مشورہ یا دعوت مباہلہ" کے نام سے منبر انٹرنیشنل انجیل مقدس کو پچیس سٹریٹ انٹاری سٹیٹ ٹریڈ سٹریٹ زیادہ مخدوم حسن علی شاہ رئیس اعظم حویلی بہار شاہ ضلع جنگ کی طرف سے شائع ہوا ہے۔ وہ لکھتا ہے کہ اس نے یک جنوری ۱۹۶۳ء کو حویلی بہار شاہ جنگ کے شاہی گھر میں جنم لیا۔ اور کسی وقت وہ کٹر مسلمان اور سبقت کا کھلا دشمن تھا۔ مگر اب وہ خدا کے مقدس دھرم سے۔ کائنات کی جان دہنڈ سے سبک دلوں کا بشارت اور گواہ ہے۔ وہ لکھتا ہے کہ سب سے پہلے میں زندہ ہے اور زندہ ایمان کے سبب میں آپ کو دعوت مباہلہ کا چیلنج کرتا ہوں۔ کہ اگر آپ میں راقی کے دل کے برابر ایمان ہے یا آپ مومن مرد خدا کے مقدس نام سے عقب ہر تو میدان مباہلہ میں تشریف لائیے۔ کلام حاکم میں اور درمیان فضائل قرآن مجید فرقان مجید میں آیا ہے کہ جو مومن مرد خدا ذات

جیل و عمارت کی پرستش و عبادت سچائی سے کرنا اور اس کے دل کی سختی پر کلام ربانی لکھا ہے اسے آگ نہیں جلائے گی اور نہ ہی شعلہ اسے آگ پہنچائے گا۔ بلکہ آخر بھی نہیں کرنا میرا ایمان ہے کہ کلام ربانی میں شک کرنا یا کافر بنے ایمان اور تہمت سے اس لئے میں کلام مقدس کے اس مہظم ارشاد پر اپنی زندگی قربان کیا جیسا ہوتا ہوں۔ اگر آپ کی شکل جیت میں کوئی ایک ایسا ہے تو میرے مقابلے میدان مباہلہ میں تشریف لے آئے۔ ہمارا فیصلہ سینکڑوں سن آگ کرے گی۔ کہ میرے اور آپ کی جماعت کے ایمان کے مابین ذات حق سبحانہ و تعالیٰ کی عطا کردہ زمین کون مرد خدا ہے۔ لہذا آپ پر قرآن عائد ہوتا ہے کہ آپ اس مباہلہ کی شرائط کو سمجھتے ہوئے جھگڑنے کے پوچھ کر یا مملکت خدا داد پاکستان کے گورنر صاحب بہادر کی خدمت میں درخواست کریں اور سرکاری طور پر مجھے طلب کریں۔ اور درخواست میں اس امر کی وضاحت کریں کہ میں دعوت مباہلہ منظور ہے۔ لہذا حکومت عالیہ اس کو منظور کرے۔ پھر ہم دونوں آگ کی جلٹی ہوئی جھڑپ میں ذات حق سبحانہ کا نام حاکم جیتے ہوئے کو پڑیں گے۔ جو بھی جلٹی آگ میں ایک کھنڈ ٹھہرے گی تو زندہ باہر نکل آئے وہی مومن مرد خدا ہو گا۔" (ٹریڈ ٹریڈ مٹک)

یہ ہے دعوت مباہلہ جو ایک عیسائی بشر کی طرف سے جماعت احمدیہ کو دی گئی ہے اس دعوت مباہلہ سے ہی ظاہر ہے کہ دعوت مباہلہ دینے والا شخص ناقص عقول کا پلڑا پہننے والا ہے نہ اپنی عقیدتوں کتابوں کا۔ اس نے آگ میں کود کر پھر زندہ نکلنے کا جو طریق مباہلہ پیش کیا ہے اور اسے ایمان کی علامت ٹھہرایا ہے اس کا قرآن مجید میں کہیں ذکر نہیں ہے بلکہ یہ آیت لا تعلقوا بیدیکم الی التعلکہ کے حوالے سے ہے۔ لیکن خاتم آیت آپ کو اپنے ہاتھ سے ہلاکت میں مت ڈالو۔ اگر قرآن مجید میں یہ طریق مباہلہ لکھا ہے تو اس میں کو چاہیے کہ وہ قرآن مجید سے یہ بات نکالے کہ وہ ایمان زدوستے قرآن مجید میں مباہلہ کا طریق تو ہرگز نہیں ہال خدا تعالیٰ کو آذنائے گا ایک طریق ضرور ہے۔ اس لئے میں دعوت مباہلہ دینے والا کو ہی جواب دینا ہوں جو عید عید اسلام سے انیس عین کو دیا تھا۔ انجیل میں لکھا ہے:- "تو اب ایسے یسوع مسیح کو مقدس شہر میں لے گیا اور ہیکل کے کنگرے پر کھڑا کر کے اس سے کہا کہ تو خدا کا بیٹا ہے تو اپنے تئیں تیسرے گداؤں کی طرح لکھا ہے کہ وہ تیری بات فرشتوں کو کھ دے گا اور وہ تجھے ہاتھوں پر اٹھائیں گے تا ایسا

نہ ہو کہ تیرے پاؤں کو پتھر سے ٹھیس لگے۔  
جانتے ہو اہلس کے اس مطالبہ پر جو کتب مقدسہ کے حوالے سے کیا گیا تھا بیرون سیح نے کب جواب دیا کہا یہ بھی تو لکھا ہے۔  
"کہ تو خداوند اپنے خدا کی آزمائش نہ کرے"  
تھی ۵

پڑھو تم قرآن مجید کے سامنے دلے ہیں ہمارا معاملہ اس کے مطابق اور پیچھے دینے والا کتاب تقدس کو دہانے والا ہے اس کا معاملہ اس کے مطابق ہونا چاہیے۔

چونکہ قرآن مجید میں سچے عمن کی یہ علامت کہیں نہیں بیان کی گئی کہ وہ جہنم آگ میں پڑ کر زندہ رہا کرے گا اس لئے ہمارے ایمان کی آزمائش کا یہ طریق نہیں ہو سکتا۔ البتہ انجیل میں عیسویوں کے اذی ایمان کی یہ علامتیں لکھی ہیں۔۔۔  
"تم جلیں لکھا ہے کہ یسوع نے اپنے شاگردوں سے کہا میں تم سے سچ کہتا ہوں اگر تم میں کوئی دالے کے برابر ہوگا ایمان ہو گا تو اس پر مارا ہے کہو گے کہ یہاں سے سرکہ کو ہاں چلا جا اور وہ چلا جائے گا اور کوئی بات تمہارے لئے ناممکن نہ ہوگی۔"

آدرس قرآن میں ایمان لانے والوں کی یہ علامتیں لکھی ہیں کہ اگر کوئی ٹال کرنے والی چیز پیش کرے تو تمہیں کچھ ضرور پتھے گا وہ بجاوردی پہاڑ دیکھیں گے تو اچھے ہو جائیں گے۔"

ادریضا **علیہ السلام** میں لکھا ہے کہ یسوع سے پہلے میں تم سے بچا کر کہتا ہوں کہ جو مجھ پر ایمان رکھتے یہ ہم جو ہیں کو تو ہوں وہ بھی کہیں گے ان سے بھی بڑے کرے گا اور جو تم میرے نام سے جاہو گے تو میں دہی کروں گا۔"

یسوع اگر عیناً کہ دعوت مبارکہ دینے والے نہ تھے کہ اس میں یسوع زندہ ہے اور وہ کون سی ہے تو وہ اپنے وجود میں یہ علامات ثابت کرے جو اس کی مقدس کتاب میں رانی کے دلنے کے بارے ایمان کی بیان کی گئی ہیں گو ہم دیکھیے کہتے ہیں کہ پیچھے نیچے والا تو کیا کوئی عیب کی بھی یہ علامات اپنے وجود میں ثابت نہیں ہو سکتی اس لئے آج ان میں ایک بھی نہیں ہے انجیل کی رو سے موسیٰ کہا جائے اور اگر تمہارا خدایا صاحب اپنی کتاب مقدس کی رو سے یہ سمجھتے ہیں کہ آگ میں کود پڑنے اور پھر ایک گھنٹہ تک اس میں رہ کر زندہ نکل آئے سے لکھی کہ موسیٰ کو کون پڑھا ہر پوتا ہے، اور وہ اپنے درجہ کون ہونے کا نشانہ دیکھنا چاہتے ہیں تو مسیحیوں میں کو لوگوں کی آگ میں کودنے کی ضرورت نہیں انسانی کے معمولی سے تو جس اتارنے سے کم ہی جانتے گا اور کھٹے بھر آگ میں رہنے

کی ضرورت نہیں صرف چند منٹ کافی ہیں تہے ہی میں ان کے کان ایمان ہونے کا پتہ لگ جائیگا۔  
پس اگر وہ اپنے دعویٰ میں سچے ہیں تو وہ آگ میں کود کر اور پھر زندہ نکل کر اپنے ایمان کا ثبوت دیں اور ہم علیٰ خطہ البصیر کہتے ہیں کہ وہ ہرگز ایسا نہیں کریں گے کیونکہ وہ جھوٹے ہیں اور ان کے دل میں رقی برابر بھی ایمان نہیں ہے اور اگر وہ آگ میں کودیں گے تو یقیناً ہمیشہ کے لئے آگ میں ہی انھیں رہنا پڑے گا اور وہ ہرگز زندہ نہیں نکل سکیں گے۔

البتہ قرآن مجید نے جس مبارکہ کی طرف بخوان کے بڑے بڑے پادریوں اور بشپوں کو بلایا تھا جو حق و باطل میں فیصلہ کا صحیح طریق ہے اس کے مطابق جماعت احمدیہ عیسویوں کے بڑے بڑے بشپوں اور پادریوں سے جاہلو کرنے کے لئے تیار ہے اور آج ہم پھر انھیں قرآنی الفاظ میں دعوت دیتے ہیں اتل تعالوا اندع ابناء ناد ابناء کم دنساء ناد نساء کم و انفسنا و انفسکم ثم نبذہم فنجعل لعنہم اللہ علی الکذابین (آل عمران)

اور مذہب ہوگا کہ اس مبارکہ کے لئے کم نہ کم چالیس ایسے بشپ اور محرز پادری انتخاب کئے جائیں جن کا عہدہ انہیں پر اثر ہو اور انچہ قوم کے مخالف ہوں تا اس کے نتیجہ کا فائدہ عام ہو اور ہر مذہبی ہوگا کہ پیسے نہ لیتیں اپنے اپنے نقطہ نظر کی حمت کے دلائل بیان کریں اور پھر اس کے بعد جاہلو ہو اور دونو فریق یہ دعا کریں کہ یا اللہ العالمین اسلام تو یہ تعیم دیتا ہے کہ شہادت کی تعلیم ملے اور صوفی اور بے بنیاد ہے اور مریم کا بیٹا ہرگز خدا نہیں تھا مبارکہ ایک انسان تھا اور نبی اور حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم خدا کے پیچھے پیغمبر اور رسول اور خاتم الانبیاء تھے اور قرآن قرآنی تھا کا پاک کلام ہے جو ہر ایک خلق اور مخلوق سے پاک ہے اور عیسائی اس تعیم کو پیش کرتے ہیں کہ مریم کا بیٹا یسوع حقیقت تھا تھا۔ دہی تھا جس نے زمین و آسمان پیدا کیا اس کے خون سے دنیا کی نجات ہو گئی اور خدا تعالیٰ تعیم میں باپ بیٹا روح القدس اور یسوع تینوں کا مجموعہ کون خدا ہے۔ اس لئے قدر خدا ان دونوں گروہوں میں سے اس طرح فیصلہ فرما کہ جو ہم دو فریق میں سے جو اس وقت میدان مبارکہ میں حاضر ہیں جو فریق جھوٹے عقائد کا پتہ ہے اس کو ایک مالی کے اندر درجوں کا عذاب سے چاک کر دو دیکھو اور جھوٹے میں فیصلہ فرما۔

اور یہی مفہوم آیت مبارکہ میں لفظ اللہ علی الکذابین کہتے اور اس مبارکہ کو طریق یہ ہوگا کہ ہر فریق ہم میں سے اور میں یوں میں سے باہمی لینے لینے عقائد کے دلائل پیش کرنے کے بعد دعا کرے اس طرح پر کہ اول ایک فریق یہ دعا کرے اور دوسرا فریق آمین کہے اور

پھر دوسرا فریق دعا کرے اور پھر فریق یہ بھی ہے اور پھر ایک سال تک خدا کے حکم کے منتظر رہیں اور دونوں میں سے جو شخص درحقیقت خدا تعالیٰ کی نظر میں کاذب اور مورد غضب ہے ایک سال میں اللہ تعالیٰ اس کو ذب پر لعنت کرے اور ایسا تر نازل کرے جو اپنی غیرت کی رو سے ہمیشہ کاذب اور مذہب قوموں پر کیا کرتا ہے ایسے ہی مبارکہ کی طرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے بخوان کے بشپوں اور پادریوں کو بلایا تھا گو وہ ڈر گئے اور مبارکہ کے لئے تیار نہ ہوئے اور آنحضرت سے اللہ علیہ وسلم کی افتاد میں آپ کے عاشق صادق اور آپ کے دین کے خادم حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بھی عیسائیوں کو کئی بار ایسے مبارکہ کی دعوت دی مگر انھیں یہ دعوت قبول کرنے کی ہمت نہ ہوئی اور آج پھر میں اس پیچھے کے حق پر یقینیت منظر اصلاح و ارشاد و جماعت احمدیہ کی طرف سے قرآنی مبارکہ کے لئے عیسائیوں کو دعوت دیتا ہوں اگر وہ سچے ہیں تو مذکورہ بالا شرائط کے ساتھ مبارکہ فرمیں تا روز کا جبکہ قرآنی مبارکہ سے ملے ہو جائے لیکن کیا عیسائی بشپ اور پادری ایسے مبارکہ کے لئے تیار ہوں گے میں یقیناً کہتا ہوں کہ وہ ہرگز ہرگز مبارکہ کے ذریعے فیصلہ کے لئے میدان میں نہیں نکلیں گے کیونکہ وہ جانتے ہیں کہ وہ جھوٹے ہیں اور مسیح علیہ السلام دوسرے انبیاء کی طرح ایک انسان تھے خدا نہ تھے اور وہ جام محنت نوش فرما چکے ہیں اور

اگر وہ مبارکہ کریں گے تو مبارکہ پر ایک سال نہیں گزرے گا کہ ہمارا فتاد اور عیسویوں خدا مبارکہ میں شامل ہونے والے پادریوں اور بشپوں کو اپنی لعنت کا مورد بنائے گا اور پھر انھیں فیصلہ فرمائے گا اور دنیا پر ثابت ہو جائے گا کہ سچا اور زندہ مذہب اب صرف اسلام ہے اور زندہ خدا بھی وہی خدا ہے جو قرآن مجید سے پیش کیا ہے اور زندہ نبی اور جلال اور تقدس کے تحت پر بیٹھے والے حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں

(باقی)

### درخواستہ عا

میرے والد مولوی علی قدر صاحب احمدی ان دنوں سخت بیمار ہیں اجاب سے درخواست دعا ہے۔ - زندہ بچیم موت مولوی علی قدر صاحب ۲- زندہ کی اہلیہ بھارتیہ بیمار ہے نیز عزیزیم مبارک احمد عمر بر خصال کا قوت گویا نہیں ہے اجاب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ نفا سے عاجز اور صحت کا ملقطا کرے اور عزیزیم کو قوت گویا کرے۔ (محمود صوفی دین محمد احمدیہ دارالافتاء جوگ کھانا گوجرانوالہ) ۳- عاجزہ کے شوہر سید مشتاق احمد سال کے لیے عرصے سے بعض جوار میں مبتلا ہیں نیز جوارہ کو بھی عرصہ دراز سے متعدد جوار میں مبتلا ہیں نیز کرام دعا فرمادیں کہ مرضی منقطع ہم دونوں کو روحانی دشمنی نشاء عاجز و صحت کا ملقطا فرمائے اللہ سے رہی سہجی ایشیہ بھارت

### امتحان نصیحت اللہ

نصاب و تذکرہ الشہادتین و ترجمہ تاریخ العقاد۔ ربوہ ۱۵ مارچ ۹۳ ہجری ۱۳۷۱ء  
زحاکو گراہ شالی ہونے والوں کی متواتر تعداد سے ایک ہفتہ کے اندر دفتر انصار اور مرکز کو اطلاع دینا خواہدہ اجاب کا امتحان دہی ہوگا  
اجاب حضرت صاحبزادہ منشا بشیر احمد صاحب منظرہ العالی کا مندرجہ ذیل ارشاد و لوف فرمائیں اور کثرت سے امتحان میں شامل ہوں۔

"مجھے یہ دلچسپ ہوا کہ کتب سلسلہ کے امتحانوں میں شریک ہونے والوں کی تعداد تمام میں بھی اور انصار میں بھی ابھی تک بہت کم ہے اس لئے ایسا انتظام ہونا چاہیے کہ کوئی خواہدہ ممبر انصار اللہ سولے بیماری یا کسی اور سخت معذرتی کے ایسے امتحان کی شرکت سے محروم نہ رہے یہ امتحان گویا ایک گھڑی درگاہ کا حکم رکھتا ہے اور ضروری ہے کہ ان امتحانوں میں انصار اللہ زیادہ سے زیادہ حصہ لیں۔ (منشا بشیر احمد صاحب منظرہ العالی ۱۳۷۱ء)  
امتحان میں شامل ہوں۔

### مجالس انصار اللہ کی توبہ کے لئے

دس سال تہادت تربیت کے بعد وگرام میں یہ امر بھی شای ہے کہ تمام فاضل اور علما کی مجالس میں تربیتی اجتماعات منعقد کرانے جائیں اس لئے تمام مجالس کے ممبروں اور ان سے گزارش ہے کہ وہ اس قسم کے اجتماعات منعقد کرانے کا اہتمام فرمادیں اور مرکز کو اطلاع دیا جائے تاکہ مرکز کی طرف سے پروگرام مرتب کیا جاسکے (اہل الصفا، جامعہ اسلامیہ تہ تربیت مجلس انصار اللہ مرکز)



### درخواست ہائے دعا

- ۱۔ چوہدری مظہر حسین صاحب واقعہ زندگی کارکن دفتر وکالت مال بیمارستان بخارا بیمار ہیں۔ بزرگان سلسلہ ادرود ویشان قادیان سے ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔  
(محمد اسماعیل آتم دفتر وکالت مال تحریک جدید)
- ۲۔ خاک ر عمر دراز سے بیمار ہے۔ احباب جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے کمال صحت عطا فرماوے۔  
(بھدی خاں قائم خدام الاحمدیہ چک ۸۱ جنوبی ڈاک خانہ تحصیل ضلع سرگودھا)
- ۳۔ اس عاجز پرورد میرے بیٹے چوہدری محمد عظیم جی میں ٹائون کمیٹی سٹیٹل ہسپتال ضلع سکس کھوٹ پر ایک سنگین مقدمہ دائر ہے جو خطرناک ہے۔ نیز اس عاجز کا ایک بچہ چوہدری مظہر حسین واقعہ دہلی میں بخار سے بیمار ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔  
(طالب دعا خان بہاؤ سٹیٹل ہسپتال)
- ۴۔ میرے والدین کی صحت کے لئے بزرگان سلسلہ ادرود ویشان قادیان سے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے۔  
(عاجزہ والدہ ذرنت منیر خان دہلی)
- ۵۔ خاک ر کے والدہ ماجدہ کافی عرصے سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ اسی طرح نسیبہ والدہ صاحب کو بھی گھٹنوں میں دو کی شکایت ہے۔ احباب کرام سے دعا کی درخواست ہے۔  
(خاک ر میاں محمد عبدالغفور عقی عزم سکر ٹری دھابا جماعت احمدیہ اولپنڈی)
- ۶۔ میرے بھائی محمد عبدالسلام صاحب وواسا زینتیم حیدرآباد دکن کے آنکھوں کا آپریشن ہونے والا ہے۔ احباب جماعت سے ان کی صحت کامل دعا جملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔  
(خاک ر محمد و احمد سعید فاضل واقعہ زندگی)
- ۷۔ احباب میرے لئے اور میرے بڑے بھائی کا کامیابی کے لئے دعا کریں۔  
(ذکر سعید احمد ۵۲ طارق ہالی انجیر ٹنگ نیوٹرکھا پنجپورہ لاہور)
- ۸۔ طلبہ گورنمنٹ پرائمری سکول دہلی کے کامیابی اور ان کی دینی اور دنیاوی ترقیات کے لئے بزرگان سلسلہ سے درخواست دعا ہے۔  
(طیعت احمد عارف رادیب واقعہ زندگی)
- ۹۔ مجھے ۲ سال سے دل کی دھڑکن کی بیماری ہے۔ احباب جماعت میری صحت کے لئے دعا فرمائیں۔  
(منزلی محمد دین محمد آباد اسٹیٹ ڈاک خانہ خاص ضلع قنبرا دکن سندھ)
- ۱۰۔ میرے دادا جان ڈاکٹر ظفر حسن صاحب عرصے سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ اب کافی کمزور ہو چکے ہیں علاوہ ازیں میری والدہ محترمہ بھی کئی سالوں سے گروہ ادرود کی تحلیف کا وجہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ میں احباب کا دل صحت دینی کے لئے دعا کی درخواست کرتا ہوں۔ (ملک نور احمد جاوید نیشنل ہسپتال جامعہ اسلامیہ لاہور)

### درخواست دعا

میرے اموں محکمہ بلوغہ بن الدین صاحب ریٹائرڈ ٹیچر ٹیوشن ماسٹر جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی ہیں آج کل بہت زیادہ بیمار ہیں۔ احباب ان کی صحت کامل دعا جملہ کے لئے دعا فرمادیں۔  
چوہدری محمد صدیق  
صدر عمومی۔ راجہ

پاکستان و میسٹرف ریویوے۔ راولپنڈی ڈویژن

### ٹینڈر نوٹس

حب ذیل کاموں کے لئے لکھنؤ کے ساتھ لکھنؤ ٹینڈر ٹینڈر آف آفٹ (۱۹۵۲ء) کی اساس پر ۱۹۶۳ء کے بارہ بجے تک ممبر ٹینڈر مطلوب ہیں۔

کام کا نام	تعمیر لاگت	ذمہ دار	مکمل کی مدت
جہلم میں برونج درکن پ کی ری ایڈنگ کے	۲۵۰,۰۰۰/-	۷۵۰/-	۷۵
سلسلہ میں سڑکوں اور ڈرائیو ٹری تعمیر			

- ۱۔ فٹنگ جواز ٹینڈر فارم پر اسی دن سارا بار بجے برسر نام کھولے جائیں گے۔
- ۲۔ تمام ٹینڈر اراں جو بیسے ڈویژن ہذا کے ٹینڈر اراں کا منظور شدہ فہرست میں مندرج نہیں ہیں انہیں چاہئے کہ وہ ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ ٹری ڈپلویڈ اور راولپنڈی کے پاس ٹینڈر کھولنے کی تاریخ سے قبل درج فہرست کرالیں۔
- ۳۔ ٹینڈر کے اخراجات بشمول ٹینڈر فارم (پارٹ لے۔ بی) کی اخراجات ٹینڈر کی ہدایات اور تفصیلات کو مدنظر رکھ کر کوئی ہوں زیر دستخط سے منسلک ہونا چاہئے تاکہ اولیٰ کی ادائیگی پر حاصل کیے جاسکتے ہیں۔ ٹینڈر کی اخراجات ٹینڈر ہنگامہ کن کو تیسریں کے طور پر پیش کیا جاسکتا ہے۔
- ۴۔ ٹینڈر کے اخراجات ٹینڈر فارم (پارٹ لے۔ بی) کی اخراجات ٹینڈر کی ہدایات اور تفصیلات کو مدنظر رکھ کر کوئی ہوں زیر دستخط سے منسلک ہونا چاہئے تاکہ اولیٰ کی ادائیگی پر حاصل کیے جاسکتے ہیں۔ ٹینڈر کی اخراجات ٹینڈر ہنگامہ کن کو تیسریں کے طور پر پیش کیا جاسکتا ہے۔
- ۵۔ راجہ ڈویژنل پبلک ورکس ڈپارٹمنٹ راولپنڈی کے پاس ٹینڈر کھولنے کے وقت سے قبل پیش کر دیا جائے جس کے بغیر ٹینڈر پر غور نہیں کیا جائے گا۔
- ۶۔ راجہ ڈویژنل پبلک ورکس ڈپارٹمنٹ راولپنڈی کے پاس ٹینڈر کھولنے کے وقت سے قبل پیش کر دیا جائے جس کے بغیر ٹینڈر پر غور نہیں کیا جائے گا۔
- ۷۔ تین ٹینڈر نوٹس ٹینڈر آف آفٹ میں سے زائد یا کم تحریر کریں۔  
(لے) برلے میں کام (دہلی) برلے میں صرف (سی) برلے میں اور میٹر ل۔

(ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ ٹری۔ بی۔ ڈپلوی۔ ریویوے۔ راولپنڈی)

### لیڈر

یہ تو ایک طبعی ہے مگر حقیقت یہ ہے کہ مسلمانوں کا گروہ رہی رہا ہے کہ وہ داد و ہوش میں نظیر نہیں رکھتے۔ حلال کی کمانی کا ستے۔ مگر گھر میں برستا تھا۔ دوسرے کے ال پر نگاہ ہتھی ڈالتے تھے۔ جگ میں محاصرہ کے دوران ایک موقع پر جب تمام نوجوان اور مال اکٹھا کر کے راشن کا حکم جاری کیا گیا تو حکومت کے کارندے ذبیحوں کے مال کو ہاتھ نہیں لگاتے تھے۔ اور آج یہ حال ہے کہ انڈونیشیا سے لیکر مراکش تک مسلمان جنگوں کی لہر میں چلتے ہیں۔

آخرد میں ہم علامہ عبداللطیف صاحب کی خدمت میں عرض کرتے ہیں کہ آپ جو شرف انگریزی میں انجمن حمایت اسلام قائم کر سکتے ہیں تو کیا یہاں اپنے شہر اپنے ملک میں عیسائی مہتمم سکول کے مقابلے میں ایک اسلامی ہائی سکول قائم نہیں کر سکتے؟ اگر آپ چاہتے ہیں تو ایک دن میں ایسا کر سکتے ہیں۔ اگر عوام کے دل میں ایمان کی حرارت ہو تو عیسائی سکول پر کھوکھلیں بھجیں نہیں۔ مگر اقبال مرحوم سے معذرت کے ساتھ یہ

مسجد تو بن لی شب بھر میں ایمان کی حرارت والی من اپنا پرانا پانی ہے برسوں میں نازیوں نے لگا

الفضل میں اشتہار دیکھا  
اپنی تجارت کو فروغ دیا (میں)

### رعائتی اشتہارات کے نرخ

۱۰۰۰	اشتہار	۵	۳	قیمت	۵۰	۱	پبلیکٹیو و محمولہ
۲	۲	۳	۳	۳	۳	۳	۳
۳	۳	۳	۳	۳	۳	۳	۳

علاوہ ازیں اردو انگریزی ہر چیز کی چھپائی با رعایت کی جاتی ہے جو اب طلب امور کیلئے جو اجی کا ڈر آنا ضروری ہے۔  
پتہ: فور پرنٹنگ انجینری چوک نسبت روڈ — لاہور

ہر انسان کیلئے ایک ضروری پیغام

مفسر

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

فائل رشک صحت اور طقت کی دو اقسروں  
مکمل کورس  
قیمت فی شیٹ پیار پی  
ناہر دواشن گولب زار دہلی  
علاوہ محمولہ

# مزید فوجی امداد حاصل کرنے کیلئے بھارت کے اوپنٹیشن شروع کر دیا

چین ایشیا میں بھارتی یونٹوں کو مدد کے ساتھ جارجیا کے افسانوں کی تیسرا آڈیو  
 نئی دہلی ۱۹ فروری۔ بھارت نے مغربی طاقتوں سے مزید فوجی امداد حاصل کرنے کے لئے اپنی پالیسی کو  
 شروع کر دیا ہے کہ چین ایشیا میں بھارت پر حملہ کر دے گا۔ برطانوی اخبار ٹیلیگراف نے بھارتی نامہ نگار پلاچین  
 نے لکھا ہے کہ چین نے کوئٹہ کانفرنسی کی تجاویز عملاً متروک کر دی ہیں۔ اور بھارت کو مجبور کر رہا ہے۔ کہ وہ اس  
 کی شرائط پر بات چیت کرے۔ یہی نامہ نگار لکھتا ہے  
 کہ چین ممکن ہے چین اپریل میں بھارت پر حملہ کرے  
 ایک تجارتی اخبار ٹریج نے لکھا ہے کہ مانسروہر چلای  
 تک بھارتیوں کے لئے بے حد مقدس مقام کی حیثیت  
 رکھتی تھی کیونکہ چین کی فوجی تیاریوں کے لئے  
 زبردست امداد نہ رہا ہے۔ یہاں پر پہنچنے والے  
 چند "تجارتی شراکتوں" سے نفاذ دیا ہے کہ چینی فوج  
 میں پانی ہیں اترنے والے ہوائی جہاز بھی کر رہے  
 ہیں۔ نیت اور بھارت کی سرحد پر واقع جمیل مانسروہر  
 پر ہوائی جہاز اتارنے کا مقصد کیا ہے۔ ایسی پوری  
 طرح پر واضح نہیں ہو سکا مگر امریکہ کا خیال ہے کہ  
 اس جہاز میں چین پانی میں اترنے والے ہوائی جہازوں  
 کا اڈہ بنانا چاہتا ہے۔ لہذا ان جہازوں سے رسد  
 لائے اور بھارتی سرحدوں کی خلاف ورزی اور دیگر بھارت  
 کا کام لیا جائے گا۔ یہاں پر امریکہ قابل ذکر ہے۔ کہ  
 بھارت اور تبت کی سرحد کے وسطی علاقہ میں چینی  
 فوجوں کا زبردست تعلق ہے ہر ماہ چینی فوجوں نے  
 گارنٹوں اور لاس کے درمیان روٹ کی تعمیر کر  
 رہے ہیں اٹا سرحد بھارت ڈاکٹر یادھا کرشنن نے  
 کل پارلیمان کے دونوں ایوانوں کے مشترکہ اجلاس  
 سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ چین نے اب تک کوئٹہ  
 کانفرنسی کی تجاویز منظور نہیں کی ہیں انہوں نے اعلان  
 کیا کہ بھارت کوئی ایسا مطالبہ منظور نہیں کرے گا۔  
 جمہوری طاقت کے بل پر پیش کیا جائے۔ اب نے مزید  
 کہا کہ بھارت کی سلامتی پر کوئی خطرہ نہیں ہے۔  
 لیکن جب حملہ کسی ایسے ملک کی جانب سے ہو  
 جس سے ہم نے دوستی کرنے کی کوشش کی ہو اور چین اقوامی  
 اداروں میں جس کی حمایت کی ہو تو یہ ایک غمناک  
 کے مترادف ہوگا۔ اور ہمارے عزم کو اس سے بڑا

# ہمسایہ ممالک کو باؤ ڈالنے والے ملکوں کی فوجی امداد بند کی جائے

بعض ممالک امریکی امداد سے روکی اسلحہ خرید رہے ہیں۔ امریکی سینٹ کے ایک کن کابریا  
 مئی ۱۹ فروری۔ امریکی سینٹ کے رکن مسٹر کینیڈی نے صدر کینیڈی سے مطالبہ کیا ہے کہ ان ممالک  
 کی اقتصادی اور فوجی امداد فوری طور پر بند کر دی جائے جو اس امداد کو اپنے ہم ممالک کے خلاف استعمال کر رہے  
 ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ کس قدر افسوسناک امر ہے کہ بعض ممالک امریکی اقتصادی امداد کو روس سے اسلحہ خریدنے میں صرف  
 کر رہے ہیں۔ اس طرح سے وہ اپنی فوجی قوت کو اپنے  
 پر امن ہمسایہ ممالک پر دباؤ ڈالنے کے لئے استعمال  
 کر رہے ہیں۔ مسٹر کینیڈی نے کہا کہ اسلحہ خریدنے سے  
 خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا ایسے ممالک ہماری  
 امداد کے قطعاً مستحق نہیں ہیں۔ مگر جو آزاد دنیا  
 اور امریکہ کے مفادات کو کوئی احترام نہیں کیا ہے انہوں  
 نے کہا کہ امریکی عوام اپنے ہمسائے کو ایسے ممالک کو امداد  
 دے کر حیا نہیں کرنا چاہتے کیونکہ اس سے امداد کا  
 مقصد فوت ہو کر رہ جاتا ہے۔ مسٹر کینیڈی نے کہا کہ امریکی  
 اقتصادی امداد صرف دوست ملکوں اور قابل اعتماد  
 ممالکوں کے لئے وقف ہونی چاہئے اور اس امداد کو  
 غریبوں کو دینا اور ہمسائے کے لئے صرف کیا جانا چاہئے۔  
 صدر کینیڈی اور ان کے مشیروں کو چاہئے کہ وہ امداد  
 کے صحیح استعمال کی ضمانت دیں اور جو ملک یہ امداد وصول  
 کر رہے ہیں اس امداد سے ترقیاتی کاموں کی رفتار کا  
 جائزہ لینے کا انتظام کریں۔

## ایک آزمائش کے امتحان ملتوی کر دیئے گئے

لاہور ۱۹ فروری۔ پنجاب یونیورسٹی کے ایک  
 امتحان میں ہنریا گیا ہے کہ بی۔ اے۔ بی۔ اے۔ ڈاکٹریٹ میں  
 سالہ کورس کے امتحان جو ۱۳ اپریل کو منعقد ہونے تھے

## مجلس ارشاد کے زیر اہتمام ایک تقریر

لاہور ۱۹ فروری۔ آج شام ۱۹ فروری کو  
 شیک پوسٹ پانچ بجے شام محترم سیدنا اسلام محمد صاحب  
 آف سویڈن نے مجلس ارشاد تعلیم الاسلام کالج کے زیر اہتمام  
 ایک تقریر کر دی گئی۔ شائقین حضرات کو شکر ہے۔  
 کی عام دعوت ہے۔  
 تقریر کی پیشہ ورانہ ہونگی۔  
 رشید احمد جاوید  
 سیکرٹری مجلس ارشاد

## ولادت

اشرفی نے محکم رشید احمد صاحب آف  
 رشید پورٹ ہاؤس روڈ کو نور محمد فروری ۱۹۶۶ء  
 بروہہ بھارت دوسرا فرزند عطا فرمایا ہے۔ نومولود  
 کا نام رفیق احمد تجویز ہوا ہے۔  
 احباب جمعیت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہوں کو  
 کو صحت و عافیت کے ساتھ فرما دے عطا کرے اور دینی  
 و دنیوی نعمتوں سے مالا مال کرتے ہوئے اسے دارالین  
 اور خاندان کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

رجسٹرڈ ایڈیٹر

## افسوسناک وفات

بہد کی اطلاع منظر ہے کہ ہم ملاقا صاحبان کی او  
 منظر کی صاحبزادی عزیزہ علیہ الرحمہ کو چھ ماہوں تک سے  
 کے باعث بہت تشویشناک طبع پر بیمار ہو گئی تھیں مورخہ ۱۸  
 فروری کو افسوسناک وفات پا گئی ہیں۔ انشاء اللہ دانا الیہ  
 واجزون۔  
 مرحومہ کا جنازہ بروز جمعہ ۱۹ فروری  
 دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کی مغفرت فرمائے اور  
 کے والدین اور دیگر اعزاء کو صبر جمیل کی توفیق عطا  
 کرے اور دین دنیا میں ان کا حافظہ دانا صبر جمیل  
 اہمیں۔

## لاہور میں جلسہ یوم مصلح موعود

لاہور میں جلسہ یوم مصلح موعود انشاء اللہ بروز جمعہ ۱۹ فروری ۱۹۶۶ء بروز اتوار بوقت  
 دس بجے صبح مسجد احمیہ بیرون دہلی دروازہ میں منعقد ہوگا۔ صدارت کے فرائض محکم جمہوری  
 اساتذہ خان صاحب امیر جماعت امیر لاہور ادا فرمائیں گے۔ جلسہ میں بیٹھو مصلح موعود  
 کے مختلف پہلوؤں پر اہم تقاریر ہوں گی۔ مقررین میں محکم نوابزادہ عباس احمد  
 خان صاحب، محکم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب، محکم چوہدری شاہ محمد صاحب  
 اور ملک احسان اللہ صاحب سابق مبلغ مغربی افریقہ شامل ہیں۔  
 لاہور کے مقامی احباب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہو کر  
 مستفیض ہوں۔  
 عبداللطیف شنگھوی  
 سیکرٹری اصلاح و ارشاد جماعت امیر  
 لاہور